
 

 
 
 
 
Referat fra bestyrelsesmøde d. 12. juni 2023. 
 
Forældrerepræsentanter: Nuriye Erciyas (Tumlehøjen), Ayan Hussein (Idrætsinstitutionen Ellekær). 
Afbud: Engin Erkus (Idrætsbørnehuset), Asha Hussein (Fusijama), Layal Merhi (Junglen). 
 
Medarbejderrepræsentanter: Tina Skov, Gitte Sander Nørregaard  
Afbud: Helene Pedersen 
 
1. Pædagogisk tilsyn 
Vi har nu haft uvildigt tilsyn i fire afdelinger (Tumlehøjen, Ellekær, Fusijama og Idrætsbørnehuset. 
Til bestyrelsesmødet vil jeg orientere om hvordan tilsynene er gået og vi skal drøfte hvilke overordnede ting 
vi tager med fra tilsynene, som vi kommer til at arbejde med i hele dagtilbuddet.  
Vi skal desuden drøfte hovedpointerne i forhold til forældresamarbejdet. 
Jeg har vedhæftet de 3 tilsynsrapporter der er færdige på nuværende tidspunkt. 
 
Jan orienterede om de fire tilsyn, der har vært gennemført i Tumlehøjen, Idrætsinstitutionen Ellekær, Fusi-
jama og Idrætsbørnehuset. Vurderingerne fra tilsynene ligger mellem tilfredsstillende, god og fremragende. 
Det betyder at der primært er ting vi skal fastholde og justere, der er meget få ting vi skal ændre. 
 
Ayan sagde at det er fint at vide at vurderingerne er ok og det er noget vi kan arbejde videre med.  
 
Anbefalinger handler om: 
Arbejde med introduktion til vikarer og nye medarbejdere, så de ved hvad der forventes af dem. 
 
Børnefællesskaber, børneperspektivet og børn i sårbare og udsatte positioner: 
Understøtte børnenes indbyrdes relationer (interaktion og leg)  
Understøtte interaktion mellem børn 
Understøtte børnenes indbyrdes interaktioner 
 
Sprog: 
Facilitere samtaler med turtagning 
 
Forældresamarbejde: 
Forældresamarbejde: garderobesnak, forældremøder, forældresamtaler. 
Fædre deltager i forældresamtaler (Fusijama) 
Ayan fortalte at i Ellekær havde de talt om forældrecafeer. 
 
Gitte har deltaget i alle tilsynssamtaler, og har på baggrund af dette en særlig opmærksomhed på vores 
læringsmiljøer. 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
2. Nyt fra dagtilbuddet. v. Jan 

Iben Leimann er blevet ansat som ny pædagogisk leder i Junglen fra d. 1. maj. Det er vi meget glade for      . 
Iben har tidligere været læringspartner for dagtilbuddet, så hun kender dagtilbuddet. 
 
Legepladsen ved Fusijama er nu langt om længe færdig og taget i brug. 
 
Der kommer en ny organisering i Børn og Unge. Der oprettes nogle klynger, der skal være medvirkende til at 
der kommer et tættere samarbejde mellem PPR, sundhedspleje, socialforvaltning, dagtilbud og skole. 
 
Bevægelsesbørnehuset er kommet godt i gang, og det går fint med at få indskrevet børn. I flere andre afde-
linger i dagtilbuddet er der ledige pladser i vuggestue og børnehave. Noget af det skyldes, at nogen afdelin-
ger har en stor gruppe skolestartere i år. Der bliver taget højde for dette i forhold til økonomi. 
 
Vi har fået besked om at den statslige pulje til børn i udsatte positioner er blevet videreført i 2023 – 2025. Vi 
skulle have haft besked i januar, men pga. folketingsvalg og udskydelse af finansloven, har vi først fået be-
sked nu. Alle afdelinger har fået del i puljen.  
 
 
 3. Evt. 
Ayan fortalte at hun stopper i bestyrelsen, da familien flytter til Frydenlund. Desuden stopper Engin og Asha, 
da de efter sommerferien ikke længere har børn i dagtilbuddet.  
 
På baggrund af dette aflyses bestyrelsesmøde d. 21. august 
 
Referat Jan 


